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HAms: Mupa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxxaemas Mupa! Heo0xoquMo BEISICHUTH IPUUUHY 6071€BOr0 CUHApPOMa. [[J15 3TOTO Hafo
IIPOKOHCYJIbTUPOBATLCS Y TUHEKOJIOTA (3a04HO BBIICHUTH IPUUNHY 3a0€PKKU MECAYHBIX) U Y
ypoJiora 1o MecTy XXKHUTeJIbCTBa. B HacTosIee BpeMs II0ceB MO4M Ha (HJI0py cHaBaTh 6€CIOJIe3HO, T.
K. Bbl mpuHUManu aHTuOAKTepUabHEIE ITpemapaTthl, aHanu3 0ymeT HeuHDopMaTUBHEIM. CHemnaiTe
V3U (mouek, MOUYEBOTO ITy3bIps ¥ TeHUTANNN), 00U aHanu3 Mour. Ilocie 9Toro MoxHO O6ymeT
[IPEIBaAPUTEINILHO ONMPENENUThCI C AUarHo3oM. Yaauu!



